
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 17
van LOES VANDROMME
datum: 3 oktober 2022

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Toelatingsexamens Geneeskunde en Tandheelkunde  -  Profiel deelnemers

Om te kunnen starten met de opleiding Geneeskunde of Tandheelkunde aan een Vlaamse 
universiteit moet een aspirant-student deelnemen aan het ingangsexamen. Wie slaagt en 
gunstig gerangschikt is, mag starten met de opleiding.

1. Kan de minister een overzicht bezorgen van het aantal kandidaten dat de voorbije vijf 
jaar deelnam aan het toelatingsexamen Geneeskunde? Graag een overzicht per jaar, 
opgedeeld per provincie, met vermelding van de leeftijd van de kandidaten en het 
diploma dat ze voorafgaand aan het toelatingsexamen al behaalden. Hoeveel van die 
studenten volgden vooraf een bijzondere wetenschappelijke vorming, als 
voorbereiding op het hoger onderwijs? 

2. Kan de minister een overzicht bezorgen van het aantal geslaagde kandidaten dat de 
voorbije vijf jaar werd toegelaten tot de opleiding Geneeskunde? Graag een overzicht 
per jaar, opgedeeld per provincie en met vermelding van de leeftijd van de kandidaten 
en het diploma dat ze voorafgaand aan het toelatingsexamen al behaalden.

3. Kan de minister een overzicht bezorgen van het aantal kandidaten dat de voorbije vijf 
jaar deelnam aan het toelatingsexamen Tandheelkunde? Graag een overzicht per jaar, 
opgedeeld per provincie en met vermelding van de leeftijd van de kandidaten en het 
diploma dat ze voorafgaand aan dit toelatingsexamen al behaalden. Hoeveel van die 
studenten volgden vooraf een bijzondere wetenschappelijke vorming, als 
voorbereiding op het hoger onderwijs?

4. Kan de minister een overzicht bezorgen van het aantal geslaagde kandidaten dat de 
voorbije vijf jaar werd toegelaten tot de opleiding Tandheelkunde? Graag een overzicht 
per jaar, opgedeeld per provincie en met vermelding van de leeftijd van de kandidaten 
en het diploma dat ze voorafgaand aan dit toelatingsexamen al behaalden.



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 17 van 3 oktober 2022
van LOES VANDROMME

De data van de toelatingsexamens arts en tandarts 2022 zijn nog niet opgeladen in het 
dataplatform van de toelatingsexamens, waardoor het nog niet mogelijk is om de 
gevraagde gegevens over een periode van 5 jaar inclusief de gegevens van dit jaar samen 
te stellen. 

De administratie is op dit moment volop in de weer om alle gegevens op te laden in het 
dataplatform. 


